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SOLICITUD DE PERMISO ESTUDIANTIL
           Documentación que se debe presentar
-Formulario de solicitud de permiso estudiantil (en página web)
-Certificado de Alumno Regular

-Certificado de Situación Académica

-Fotocopia DNI

-Documentación respaldatoria (en original o en copia certificada por autoridad competente), según cada situación o causa:

a- Permiso por maternidad: certificado médico-ginecológico en donde conste la fecha presunta de parto y, de corresponder, historia clínica de la madre o el/los hijos/s (sólo para situaciones en las que haya complicaciones durante el embarazo) y acta de nacimiento respectiva.

b- Permiso por paternidad o pareja conviviente: Acta de nacimiento. En el segundo  caso, un Certificado de Convivencia otorgado por autoridad competente. En caso de corresponder deberá acompañar nota de solicitud de interrupción del permiso por maternidad, firmada por la madre. 
c- Adopción o guarda pre- adoptiva: Copia certificada de Resolución Judicial que otorga la guarda pre- adoptiva o la tenencia definitiva.

d- Fallecimiento de un miembro del grupo familiar o conviviente/cónyuge: Certificado de defunción y partidas correspondientes que acrediten el vínculo invocado.

e- Atención del grupo familiar: Certificado médico y partidas correspondientes que acrediten el vínculo que se invoca.

f- Alteraciones del estado normal de la salud: Historia clínica debidamente certificada, estudios específicos de corresponder y constancia médica que certifique la duración tentativa de tratamiento.

g- Donación de órganos: Certificado médico donde conste el tipo de intervención, fecha de la cirugía y duración del post- operatorio

h- Permiso Artístico o Deportivo: Certificación que acredite la realización del evento y la intervención efectiva del estudiante.

i- Permiso Académico: Certificación que acredite la realización del evento y la intervención efectiva del estudiante

j- Situaciones extraordinarias: Certificación pertinente que acredite la situación extraordinaria. 
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